
 ززٗ رشريت ٔيمبسَخ الأعذاد انطجيعيخ      ( 1اخزجبس سلى )      انزيشو انثبَٗ –انصف انخبيظ الاثزذائٗ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال الأول : أكمم ما يأتى:

 .  ...الأعذاد انفشديخ   ف  = .................  -( الأعذاد انضٔخيخ  ص   1) 

 ْٗ ..........................................  . 11( يدًٕعخ الأعذاد الأٔنيخ الألم يٍ  2) 

 ْٗ ...............................  . 5ٔألم يٍ  4( يدًٕعخ الأعذاد انطجيعيخ الأكجش يٍ  3) 

 ( أصغش عذد طجيعٗ ْٕ .....................  . 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انثانى : اختر الإجابت انصحيحت مما بين الأقواس :

 (    ∉،      ∈،     ⊄،      ⊂.   )( يدًٕعخ الأعذاد انضٔخيخ ......... يدًٕعخ الأعذاد انطجيعيخ  1) 

 ................ ∈{ فإٌ ط   5 > ط    ≥  3ط ،   ∈( إرا كبَذ ط = } ط : ط  2) 

                                                            {  (3  { ، }4  { ، }3  ،4  { ، }4  ،5 )  } 

 (    ∉،      ∈،     ⊄،      ⊂فإٌ ف .............. ط      )( إرا كبَذ ف يدًٕعخ الأعذاد انفشديخ  3) 

 ................ ∈{ فإٌ ط   2 ≥ ط ،  ط   ∈( إرا كبَذ ط = } ط : ط  4) 

                                                 {  (1  ،2  { ، }0  ،1  { ، }2  { ، }0  ،1  ،2 )  } 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أماو كم عبارة :× ( أو ) √ ( انسؤال انثانث : ضع علامت ) 

 )       (                           ط                  ∈ط   1,2(   1) 

 )       (                       ط                       ⊂{   0(  }  2) 

 (3  {  )0   }⋃  {1  ،2  ،3 )       (                             } 

 ( يدًٕعخ الأعذاد انطجيعيخ يدًٕعخ غيش يُزٓيخ     )       ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انرابع :

 .  4،  1) أٔلأأ ( يثم عهٗ خظ الأعذاد يدًٕعخ الأعذاد انطجيعيخ انًسصٕسح ثيٍ 

 يمع عهٗ يًيٍ انعذد ..........  يجبششح ، ٔعهٗ يغبس انعذد ........... يجبششح . 6) ثبَيأب ( أكًم : انعذد 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  نهتعبير عن انجمم انتانيت :≥ ، > ، ≤ < ،  استخذو انرموزانسؤال انخامس : 

 أكجش يٍ ص  . 1(  2.                             )   8( ط ألم يٍ  1) 

 .  11،  9( ع رُسصش ثيٍ  4( ع أكجش يٍ أٔ رغبٖٔ ل  .                )  3) 

 



 عهٗ انٕزذح الأٔنٗ                  ( 2اخزجبس سلى )             انزيشو انثبَٗ –انصف انخبيظ الاثزذائٗ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 قواس :انسؤال الأول : اختر الإجابت انصحيحت مما بين الأ

 (    ∉،      ∈،     ⊄،      ⊂)يدًٕع أٖ عذديٍ طجيعييٍ ........... ط                           (  1) 

 (    ∉،      ∈،     ⊄،      ⊂)(  ...............  ط                                     8  ÷  49)   ( 2) 

 (  8،    9،    85،    5فإٌ ط = .........             )  85 × 9( =  10+  15إرا كبٌ ط )  ( 3) 

 (  81،    36،    33،    30،  ............       )    21،    9،    3،    1انعذد انزبنٗ فٗ انًُظ  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكمم ما يأتى: نثانىانسؤال ا

 (1  )64    (  +36    (  =  )  ...........  +64  + ) ..........  +35   + ...........  =35 . .......... = 

 أصغش عذد فٗ يدًٕعخ أعذاد انعذ ْٕ .............  . ( 2) 

 انعُصش انًسبيذ انضشثٗ فٗ ط ْٕ .................   . ( 3 )

 فإٌ  ط  =  ...................   .  45(  +    100  ×=  )  ط    945إرا كبٌ  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 >أٔ  <إرا كبٌ أ  ،  ة  ،  خـ  ،  د  أعذاد طجيعيخ أكًم ثٕضع انشيض انًُبعت   انسؤال انثانث :

 (  ة  ...............  ْـ  . 2أ  ..............  ة  .              ) (   1) 

 (  أ  ..................  د  . 3(  خـ  .............  ْـ  .             )  2) 

 د   ْـ  أ   خـ  ة                                                                                                       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انرابع :

 أٔخذ الأعذاد انثلاثخ انزبنيخ فٗ انًُظ انزبنٗ :  ) أٔلاأ (

214      ،210      ،206   .   ............   ،   ............   ،   ............   ، 

 .  5،  1يثم عهٗ خظ الأعذاد يدًٕعخ الأعذاد انطجيعيخ انًسصٕسح ثيٍ   ) ثبَيأب (

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ثبعزخذاو خٕاص الإثذال ٔانزٕصيع ٔانذيح أٔخذ ليًخ يب يأرٗ :      : انسؤال انخامس

  (1   )8  ×  131  ×  125  (                                 .2   )28    +59    +12   . 

  



 عهٗ انٕزذ الأٔنٗ                  ( 3اخزجبس سلى )              انزيشو انثبَٗ –انصف انخبيظ الاثزذائٗ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكمم ما يأتى: لأولانسؤال ا

 .   .ْٗ ........................ 5يدًٕعخ الأعذاد انطجيعيخ الأصغش يٍ (  1) 

 (2 ) 32  ( +59  ( = ) ........... +32  +68   + ............. = ............. + )59  .  .............. = 

 ، .............  ،  .............      ) ثُفظ انًُظ (  13،    8،    4،     1 ( 3) 

 ( أصغش عذد طجيعٗ ْٕ .....................  . 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اختر الإجابت انصحيحت مما بين الأقواس : ثانىانسؤال ان

 ................ ∈{ فإٌ ط   2 ≥ ط ،  ط   ∈إرا كبَذ ط = } ط : ط  ( 1) 

                                                        {  (1  ،2  { ، }0  ،1  { ، }2  { ، }0  ،1  ،2 )  } 

 (    ∉،      ∈،     ⊄،      ⊂)(  ...............  ط                                     8  ÷  49)  ( 2) 

 (  3،    2،    1انعُصش انًسبيذ اندًعٗ فٗ ط ْٕ .............                      )  صفش  ،   ( 3) 

 (4 )    (4  ×   )  ..........× 18    =1800                             (5    ،25    ،50    ،125  ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أوجذ ناتج ما يأتى : انسؤال انثانث :

 (1 )  15  -  3  ×  6  ÷  2    +1 

 (2 )  8  ÷    (8  -  2  ×  3    +  )3  ×  2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انرابع :

 ، أٔخذ : ط ∈ط إرا كبٌ عًش سخم الآٌ ط عُخ زيث  ) أٔلاأ (

 عُٕاد . 10( عًش انشخم يُز  2( عًش انشخم ثعذ عجع عُٕاد .                )  1)           

 ،  ..............  ،  ..............   .  10،    85،    100أكًم ثُفظ انًُظ :    ) ثبَيأب (

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انخامس :

 يب ْٗ الأعذاد انثلاثخ الأٔنٗ .  1أسثعخ أعذاد طجيعيخ يززبنيخ أكجشْب ط +  ) أٔلاأ (

 .  10يثم عهٗ خظ الأعذاد يدًٕعخ الأعذاد الأٔنيخ الألم يٍ  ) ثبَيأب (

  



 عهٗ انٕزذح انثبَيخ                 ( 4اخزجبس سلى )              انزيشو انثبَٗ –انخبيظ الاثزذائٗ انصف 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكمم ما يأتى: لأولنسؤال اا

 يسيظ يشثع طٕل ضهعّ ط = .......................   .(  1) 

 يسيظ يثهث يزغبٖٔ الأضلاع طٕل ضهعّ ل = ........................  . ( 2) 

عى = ....................... عى 5يغبزخ يغزطيم طٕنّ ط عى ٔعشضّ  ( 3) 
2
 . 

 أزذًْب ط فيكٌٕ الأخش = ......................  . 21عذداٌ يدًٕعًٓب  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 نصحيحت مما بين الأقواس :: اختر الإجابت ا ثانىانسؤال ان

ب يُّ  ( 1)   ط (2 – 3،    3 –ط 2،    3ط + 2،    3 –= ..........    ) ط  3ضعف انعذد ط يطشٔزأ

ا فشديأب فإٌ ط +  ( 2)  ا  3إرا كبٌ ط عذدأ  (  ب) فشديأب  ،  صٔخيأب  ،  أٔنيأ      ..................يكٌٕ عذدأ

 عى ، ٔيسيطّ ) ذ ( فإٌ انعلالخ انشيبضيخ 5يثهث يزغبٖٔ انغبليٍ طٕل عبلّ ل ٔلبعذرّ  ( 3) 

 (   5ل + 2ل  ،  5،    5 –،  ل   5ثيٍ ذ ، ل ْٗ ذ = .......................                    )   ل + 

 (  8،    1،    6،    2)   فإٌ ط = .......................                   5=  3 –إرا كبٌ ط  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حم كلاا من انمعادلاث انتانيت :انسؤال انثانث :

   9=    3  -(  ص   2)                                          1=    5ط  +    ( 1) 

 10  ×  1ط  +   5=    15(   4)                                        11+  ط  =    3  ( 3) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 عبر عن انعباراث انهفظيت الأتيت بانرموز :انسؤال انرابع :

 . 1ضعف عذد يضبف إنيّ   ( 1) 

ب يُّ   ( 2)   .  3ثلاثخ أيثبل عذد يطشٔزأ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انخامس :

خُيٓبد ٔيدًٕع يب يع عًيش  10إرا كبٌ يع أزًذ ط يٍ اندُيٓبد ٔيع عًيش                          

 عجش عٍ ْزِ انًعهٕيبد ٔأٔخذ ليًخ ط .خُيٓأب . اكزت انًعبدنخ انهزٗ ر 24ٔضعف يب يع أزًذ 

  



  َٓبيخ انٕزخ انثبَيخ  ززٗ               ( 5اخزجبس سلى )             انزيشو انثبَٗ –انصف انخبيظ الاثزذائٗ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال الأول : اختر الإجابت انصحيحت مما بين الأقواس :

ا (  1)  ا  3فإٌ ط +  صٔخيأبإرا كبٌ ط عذدأ  (  ب) فشديأب  ،  صٔخيأب  ،  أٔنيأ      ..................يكٌٕ عذدأ

ب يُّ  ( 2)   يعجش عُّ سيضيأب ..............   4ضعف انعذد ص يطشٔزأ

 ( 4ص + 2،  4، ص +  4 –ص 2،  4 –) ص                                                                  

 (  4،    3،    2،    1)            ط فإٌ ط = ..............          ∈، ط   5=  3كبٌ ط + إرا   ( 3) 

ب يُّ  ( 4)   (  8،  ط +   8 –،  ط   9ط  ،   – 8= .................                    )  8عذد يطشٔزأ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكمم ما يأتى: نثانىانسؤال ا

 يسيظ يثهث يزغبٖٔ الأضلاع طٕل ضهعّ ل = ........................  . ( 1) 

 إنٗ ثلاثخ أيثبل انعذد ص فإَُب َسصم عهٗ انعذد ....................  . 5إرا أضفُب  ( 2) 

 أصغش عذد فٗ يدًٕعخ أعذاد انعذ ْٕ ................  . ( 3) 

 ٗ ...............................   .ْ 3يدًٕعخ الأعذاد انطجيعيخ الأكجش يٍ  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انثانث :

 . 28يُزح  11كٌٕ يعبدنخ : عذد إرا أضيف إنيّ  ) أٔلاأ (

 أٔخذ الأعذاد انثلاثخ انزبنيخ فٗ انًُظ انزبنٗ : ) ثبَيأب (

                           106    ،100      ،94   .   ............   ،   ............   ،   ............   ، 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ) ثذٌٔ اعزخذاو الآنخ انسبعجخ (    استخذو خواص انعمهياث فى إيجاد ناتج ما يهى : انسؤال انرابع :

             (1 ) 2  ×  341  ×  5 

             (2 )    (125  ×  8    +25  ×  40    )×  90 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حم انمعادلاث انتانيت : انسؤال انخامس :

 .  ط ∈ط  زيث                12=    3ط  +      ( 1)             

 .  ط ∈ط زيث                 21=    9ط  +  2  ( 2)             

 

  



 انًغبزخ ٔٔزذارٓب دسط  ززٗ            ( 6اخزجبس سلى )          انزيشو انثبَٗ –انصف انخبيظ الاثزذائٗ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكمم ما يأتى: لأولانسؤال ا

.................. عىعى =  5عى ، ٔاسرفبعّ  12يغبزخ انًثهث انزٖ طٕل لبعذرّ (  1) 
2
  . 

   . عذد اسرفبعبد انًثهث = ......................  ( 2) 

 .  خُيٓبد فيكٌٕ يعٓب ................. خُيٓأب 10ٔفشد ششٔق ط يٍ اندُيٓبد ٔأعطبْب ٔانذْب  ( 3) 

 (4 ) 6    (  +36    (  =  )  ...........  +64  + ) ..........  +35  ........  = + ...35  .......... = . 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اختر الإجابت انصحيحت مما بين الأقواس : ثانىانسؤال ان

 عى فإٌ يغبزخ عطسّ = .............. 5عى ٔاسرفبعّ  8لبعذرّ يثهث طٕل  ( 1) 

عى 40عى  ،   40)                                                                                       
2

عى 20،    
2
 ) 

ا فشديأب فإٌ ط +  ( 2)  ا..................     2إرا كبٌ ط عذدأ  ديأب  ،  صٔخيأب  ،  أٔنيأ  () فش     يكٌٕ عذدأ

 ل (2،  ل  ،  5ل + 2ل ، 3)   عى   ......ٕل ضهعّ ل عى = ....يسيظ يثهث يزغبٖٔ الأضلاع ط ( 3) 

 (  5،    6،    1،    3)     ط فإٌ ط = ..............              ∈، ط   15=  8إرا  كبٌ ط +  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انثانث :

 عى  . 6عى ٔالإسرفبع انًُبظش  5أٔخذ يغبزخ انًثهث انزٖ طٕل لبعذرّ  ) أٔلاأ (

 .  4،  1يثم عهٗ خظ الأعذاد يدًٕعخ الأعذاد انطجيعيخ انًسصٕسح ثيٍ  ثبَيأب () 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انرابع :

عى ٔعشضّ  8عى أو يغزطيم طٕنّ  5عى ٔاسرفبعّ  6أيًٓب أكجش فٗ انًغبزخ يثهث طٕل لبعذرّ  () أٔلاأ 

 عى . 3

 . 23كبٌ انُبرح  9كٌٕ يعبدنخ : عذد إرا طشذ يُّ  ) ثبَيأب (

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  أوجذ مساحت كلاا من الأشكال انتانيت :انسؤال انخامس :

                         (1  (                                     )2  (                                   )3 ) 

  4 
 6 سم

سم
 

 سم 8  سم 12



 يغبزخ يزٕاصٖ الأضلاعززٗ            ( 1اخزجبس سلى )         انزيشو انثبَٗ –انصف انخبيظ الاثزذائٗ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكمم ما يأتى: لأولانسؤال ا

 ........   .ط فإٌ ط = ........... ∈ط ،   19=  1ط + 3إرا كبٌ (  1)  

( 2 ) 14   (13    +21    =  )14  ×  .  ...................  =  ................. 

 عى فإٌ يغبززّ = ...............   . 1عى ، ٔاسرفبعّ انًُبظش  12يزٕاصٖ أضلاع طٕل  لبعذرّ  ( 3) 

 إنٗ ثلاثخ أيثبل انعذد ص فإَُب َسصم عهٗ انعذد ........................  . 5إرا أضفُب  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اختر الإجابت انصحيحت مما بين الأقواس : ىثانانسؤال ان

عى فإٌ  4عى ٔطٕل الأسرفبع الأصغش  1عى ،  5يزٕاصٖ أضلاع فيّ طٕلا ضهعيٍ يزدبٔسيٍ  ( 1)  

يغبززّ = ................ عى
2

                                                (20    ،10    ،28    ،14  ) 

 ( 1 -ط2،    2ط + 1ط  ، 14ط  ،   – 1)   = ...........         1ذ يُّ ضعف انعذد ط يطشٔ ( 2) 

عى 120طٕل لبعذح انًثهث انزٖ يغبززّ  ( 3) 
2
 ( 6،  24،  48،  12عى = ....... عى  )  5، ٔاسرفبعّ  

 ................ ∈{ فإٌ ط   3  ≥ط    ≥  2ط ،   ∈إرا كبَذ ط = } ط : ط  ( 4) 

                                                                                {  ( 3  ،2  { ، }3  { ، }2   ، }ø  ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انثانث :

عى ، أو  4عى ٔالأسرفبع انًُبظش  9أيًٓب أكجش فٗ انًغبزخ يزٕاصٖ أضلاع طٕل لبعذرّ                       

 عى . 1عى ٔاسرفبعّ  12يثهث طٕل لبعذرّ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انرابع :

 اكزت ْزِ الأعذاد  . 13خًغخ أعذاد طجيعيخ صٔخيخ أكجشْب ط +  ) أٔلاأ (

كبٌ   إرا ) ثبَيأب (
1

1
 أٔخذ ليًخ ط .   2=    3  -ط    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انخامس :

 عى 8عى ، د ٔ =  12عى ، د ْـ =  10فيّ أ ة = فٗ انشكم انًمبثم : أ ة خـ د يزٕاصٖ أضلاع 

 ( يغبزخ يزٕاصٖ الأضلاع أ ة خـ د .             أ                           د 1أٔخذ : ) 

 ( طٕل ة خـ . 2)          

 ْـ                                                                                          

 ة             ٔ         خـ                                                                                                

  



  دسط يغبزخ انًشثع ززٗ               ( 8اخزجبس سلى )            انزيشو انثبَٗ –انصف انخبيظ الاثزذائٗ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكمم ما يأتى: لأولانسؤال ا

يغبزخ انًشثع =   (  1) 
1

2
  .   ...................................... 

عى ركٌٕ يغبززّ ............. عى 8انًشثع انزٖ طٕل لطشِ  ( 2) 
2

       . 

عى 12انًشثع انزٖ يغبززّ  ( 3) 
2
 يكٌٕ طٕل لطشِ = .................... عى . 

 فإٌ ط = ..........................  . 15+ ط =  4إرا كبٌ  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اختر الإجابت انصحيحت مما بين الأقواس : ثانىانسؤال ان

عىعى ركٌٕ يغبززّ = ..............  6عى ، الاسرفبع انًُبظش نّ  5انًثهث انزٖ طٕل لبعذرّ  ( 1) 
2

 

                                                                             (30    ،15    ،25    ،36  ) 

ب يُّ  ( 2)   يعجش عُّ سيضيأب ثـ ............ 4ضعف انعذد ص يطشٔزأ

 (  4ص + 2،    4+  ،  ص  4 –ص 2،    4 –)  ص                                                           

 (    ∉،      ∈،     ⊄،      ⊂)(  ..............  ط                                              9+  3)  ( 3) 

عى 18انًشثع انزٖ يغبززّ  ( 4) 
2
 (   36،    9،    3،    6يكٌٕ طٕل لطشِ = ..........  عى     )   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انثانث :

 عى . 15عى ،  8عى أو يثهث لبئى انضأيخ طٕلا ضهعٗ لبئًزّ  10أيًٓب أكجش فٗ انًغبزخ يشثع طٕل لطشِ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حم كم من انمعادلاث انتانيت : انسؤال انرابع :

  (  100  ×  4(  +  )    10  ×  8=  ط  +  )    482(  1) 

 63  ×  4=    60  ×+  ط    3  ×(  ط   2) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انخامس :

 . اكزت انعلالخ انشيبضيخ انزٗ رشثظ ط، ص1إرا كبٌ انعذد ط يضيذ عهٗ ضعف انعذد ص ثًمذاس  ) أٔلاأ (

 عى . 1) ثبَيأب ( أٔخذ يغبزخ انًشثع انزٖ طٕل ضهعّ 

 

  



 دسط يغبزخ انًعيٍ ززٗ             ( 9اخزجبس سلى )            انزيشو انثبَٗ –انصف انخبيظ الاثزذائٗ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال الأول : اختر الإجابت انصحيحت مما بين الأقواس :

عى ركٌٕ يغبززّ = ............ عى 12عى ،  10يعيٍ طٕلا لطشيّ (  1) 
2
    (120  ،60  ،24  ،32  ) 

عى 30يعيٍ يغبززّ  ( 2) 
2
 عى يكٌٕ طٕل انمطش الآخش = .............  عى 6ٔطٕل أزذ لطشيّ  

                                                                                                  (4    ،6    ،8    ،10  ) 

عىعى ركٌٕ يغبززّ .............  8عى ،  6انًعيٍ انزٖ طٕلا لطشيّ  ( 3) 
2

      (48  ،12  ،24  ،40 ) 

عى فإٌ يغبززّ = ..........  عى 5عى ٔاسرفبعّ  8يثهث طٕل لبعذرّ  ( 4) 
2

          (9  ،40  ،8  ،20 ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكمم ما يأتى: نثانىانسؤال ا

عى 36يغبززّ  انزٖ  ًعيٍان ( 1) 
2

 . عى يكٌٕ طٕل انمطش الآخش = .............  عى 8ٔطٕل أزذ لطشيّ  

عى ركٌٕ يغبزخ عطسّ = .................  عى 10يشثع طٕل أزذ لطشيّ  ( 2) 
2

  . 

 ، .............  ،  .............      ) ثُفظ انًُظ (  13،    8،    4،     1  ( 3) 

عى فإٌ يغبززّ رغبٖٔ ........................ عى 3عى ٔعشضّ  16يغزطيم يسيطّ  ( 4) 
2 

 . 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انثانث :

عى أو يزٕاصٖ أضلاع  6عى ،  8أيًٓب أكجش يٍ زيث انًغبزخ يعيٍ أطٕال ألطبسِ                        

 عى ثى ازغت انفشق ثيًُٓب . 5عى ٔاسرفبعّ انًُبظش نهمبعذح  10طٕل لبعذرّ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انرابع :

  . أٔخذ طٕل ضهعّ . عى 5ٔ إرا كبٌ اسرفبعّ  أٔخذ يغبززّ . عى  12،  عى 9يعيٍ طٕلا لطشيّ          

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انخامس :

خُيٓبد . عجش  8كشاعبد ععش انٕازذح ط رجمٗ يعٓب  3خُيٓأب  ، اشزشد يُٓب  14ادخشد صْشاء  ) أٔلاأ (

 عٍ ْزا انًٕلف ثًعبدنخ .

 ط ، أٔخذ : ∈إرا كبٌ عًش سخم الآٌ ط عُخ زيث ط  ) ثبَيأب (

 عًش انشخم ثعذ عجع عُٕاد . ( 1) 

 عُٕاد . 10( عًش انشخم يُز  2) 

  



 دسط يسيظ انذائشح ززٗ              ( 10اخزجبس سلى )           انزيشو انثبَٗ –انصف انخبيظ الاثزذائٗ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكمم ما يأتى: لأولانسؤال ا

=  πعى فإٌ يسيطٓب = .............. عى ، ) زيث  14انذائشح انزٗ طٕل لطشْب (  1 )
22

1
  .  ) 

 يسيظ انذائشح = .................................   . ( 2) 

عى فإٌ يغبززّ رغبٖٔ ........................ عى 3عى ٔعشضّ  16يغزطيم يسيطّ  ( 3) 
2 

 . 

 عى   . عى يغبٖٔ ......................  66طٕل لطش انذائشح انزٗ يسيطٓب  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اختر الإجابت انصحيحت مما بين الأقواس : ثانىانسؤال ان

 (  21،    1،    14،    28)    عى يغبٖٔ ................ عى    88طٕل لطش انذائشح انزٗ يسيطٓب  ( 1) 

ب يُّ  ( 2)   ط (14،  2ط + 1،  1 –ط 2ط ،  – 1= .....................  )  1ضعف انعذد ط يطشٔزأ

 (  5،    6،    1،    3)           ط فإٌ ط = ..............           ∈، ط   15=  8إرا  كبٌ ط +  ( 3) 

 ( 88،    66،    44  ،  11) عى فإٌ يسيطٓب يغبٖٔ ................  عى     21دائشح طٕل لطشْب  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انثانث :

=  πعى ،   )  35ازغت يسيظ انشكم انًمبثم زيث أو =  ) أٔلاأ (
22

1
 و        ة       (                  أ    

 . اكزت انعلالخ انشيبضيخ انزٗ رشثظ ط، ص1إرا كبٌ انعذد ط يضيذ عهٗ ضعف انعذد ص ثًمذاس  ) ثبَيأب (

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انرابع :

عى ازغت انًغبفخ انزٗ رمطعٓب انعدهخ عُذ دٔسآَب دٔسح كبيهخ ؟  56عدهخ دساخخ طٕل لطشْب  ) أٔلاأ (

=  πيزش . ) زيث  352انزٗ رذٔسْب انعدهخ نزمطع يغبفخ ٔيب عذد انذٔساد 
22

1
  ) 

 عى فًب انًغبفخ انزٗ رمطعٓب انذساخخ ثبلأيزبس إرا داسد 50إرا كبٌ طٕل لطش عدهخ دساخخ  ) ثبَيأب (

=  πدٔسح ؟    ) زيث  1200
22

1
    ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حم كم من انمعادلاث انتانيت : انسؤال انخامس :

   45(  +    100×  =  )  ط    945(  1)   

   (2    )
1

3
  10=    8ط  +    



 عهٗ انٕزذح انشاثعخ               ( 11اخزجبس سلى )          انزيشو انثبَٗ –انصف انخبيظ الاثزذائٗ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكمم ما يأتى: لأولانسؤال ا

 . ...........................يٍ إَٔاع انزسٕيلاد انُٓذعيخ ...........................  ،  (  1) 

 ........................  .يسٕس رًبثم انشكم يمغًّ إنٗ خضئيٍ .. ( 2) 

 الأشكبل انزٗ نٓب يسٕس رًبثم رعزجش أشكبل .....................  . ( 3) 

 أة ْٗ انُمطخ خـ ) .......... ، .......... (  . ( فإٌ يُزصف 5،  1( ، ة )  5،  3إرا كبَذ أ )  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : اختر الإجابت انصحيحت مما بين الأقواس : ثانىانسؤال ان

 (  4،    2،    1صفش  ،   )             عذد يسبٔس رًبثم انًعيٍ = ..........................        ( 1) 

 (  4،    2،    1صفش  ،   )         = ..........................        عذد يسبٔس رًبثم انًغزطيم ( 2) 

 (  4،    2،    1صفش  ،   )       = ..........................        ٖ الأضلاععذد يسبٔس يزٕاص ( 3) 

 ......  ) انًشثع ، انًغزطيم ، انذائشح ، شجّ انًُسشف (.ب يٍ الأشكبل انزبنيخ نيظ نّ يسٕس رًبثم .أيأ  ( 4) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انثانث :

 زذد يٕاضع انُمبط :) أٔلاأ ( فٗ انًغزٕٖ الإزذاثٗ 

 (  5،  9( ، ْـ )  1،  1( ، د )  5،  5( ، خـ )  1،  9( ، ة )  9،  5أ ) 

  ) ثبَيأب ( اسعى انمطع انًغزميًخ  أ ة  ،  أ د  ،  خـ د  ،  ة خـ  .

زٗ ) ثبنثأب ( إرا كبٌ  خـ ْـ  يسٕس اَعكبط نهشكم أ ة خـ د فعيٍ صٕسرّ ، ٔزذد كلاأ يٍ الأصٔاج انًشرجخ ان

 رًثم سؤٔط انصٕس .

ب ( انشكم أ ة خـ د ..................... ، يغبزخ أ ة خـ د = ..................... يشثعخ  .   ) ساثعأ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انرابع :

 عى . 4عى ، ة خـ =  3زطيم أ ة خـ د انزٖ فيّ أ ة = غاسعى انً                     

 ثى اسعى صٕسرّ ثبلاَعكبط فٗ خـ د .                     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انخامس :

 ( 8،  5( ، خـ )  2،  5( ، ة )  5،  2اسعى انًثهث أ ة خـ انزٖ فيّ أ )                      

 . ة خـثى اسعى صٕسرّ ثبلاَعكبط فٗ                      
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 يونيو مايو إبريل مارس  فبراير يناير

 ساندى حمدى

  عهٗ انٕزذح انخبيغخ ) الازصبء (          ( 12اخزجبس سلى )              انصف انخبيظ الاثزذائٗ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -انسؤال الأول :

 اندذٔل الآرٗ يٕضر ركشاس دسخبد يدًٕعخ يٍ انزلاييز فٗ يبدح انشيبضيبد .

 - 25 - 20 - 15 - 10 - 5 انًدًٕعخ

      انزكشاس

 

 أٔلا : أعذ كزبثخ اندذٔل انغبثك يٕضسب انزكشاس ثبلأعذاد .

 دسخخ . 15ثبَيب : كى عذد انزلاييز انسبصهيٍ عهٗ ألم يٍ 

 ثبنثب : اسعى انًضهع انزكشاسٖ نٓزا انزٕصيع .

 ساثعب : اسعى انًذسج انزكشاسٖ نٓزا انزٕصيع .

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انسؤال انثانى :

 يذيُخ فٗ أزذ الأيبو : 40اندذٔل انزبنٗ يجيٍ دسخبد انسشاسح انًغدهخ فٗ 

 انًدًٕع - 28 - 26 - 24 - 22 - 20 دسخخ انسشاسح

 40 14 6 10 8 2 عذد انًذٌ

 

 دسخخ يئٕيخ . 24 عذد انًذٌ انزٗ رمم دسخخ انسشاسح فيٓب عٍ ( 1) انًطهٕة : 

 اسعى انًضهع انزكشاسٖ نٓزِ انجيبَبد . ( 2)               

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  انسؤال انثانث :

الأٔنٗ يٍ اندذٔل انزٖ أيبيك يٕضر يب ادخشِ كم يٍ زًذٖ ٔعبَذٖ ثبندُيٓبد خلال انخًظ شٕٓس 

 -انعبو انًيلادٖ .. أكًم :

يب ادخشِ زًذٖ يغبٖٔ يب ادخشرّ   -1

 عبَذٖ فٗ شٓش

............... ، .............. 

يب ادخشِ زًذٖ أكجش يًب ادخشرّ   -2

 عبَذٖ فٗ أشٓش

.......... ، ............ ، ......... 

يٍ  ازغت يدًٕع يب ادخشِ كلا -3

 زًذٖ ٔعبَذٖ خلال انغذ شٕٓس.


